

Fitch confirma la calificación de Assurant Argentina Cía. de Seguros S.A.

28 de diciembre de 2011

Fitch confirma la calificación nacional de fortaleza financiera de Assurant Argentina Compañía de Seguros S.A. en la Categoría AA- (arg) Perspectiva Estable. La calificación nacional asignada a Assurant Argentina Compañía de Seguros S.A. se fundamenta en la evolución de su rendimiento operativo histórico, el modelo de negocio que explota, en el liderazgo alcanzado en los ramos en los que compete y en el reconocimiento de marca. Asimismo, se tuvo en cuenta la elevada competencia sobre los canales en los que basa su modelo de negocio y la elevada exposición del patrimonio a renta variable y títulos públicos. Assurant Arg ha registrado históricamente una buena generación de resultados, sustentado en un adecuado resultado técnico, un estable rendimiento financiero y un constante incremento en el volumen de operaciones. Assurant Arg ocupa el puesto N°26 entre 179 compañías que operan en el mercado de seguros local, con una participación del 1.28%. Al cierre del ejercicio alcanzó la posición de liderazgo en el ramo Otros riesgos, con el 35.9% del mercado captado, y en Vida colectivo se encuentra en el sexto lugar entre 80 compañías que lo comercializan. Si bien el soporte de capital en caso de necesidad no puede asegurarse, cabe señalar que su accionista Assurant Group ha respaldado a la compañía desde su ingreso al mercado en 1995. A su vez, con relación a la capacidad financiera del grupo Assurant Inc. cuenta con calificación internacional BBB+ otorgada por Fitch. La política de inversiones está orientada a minimizar el riesgo y privilegiar la liquidez de la cartera. La mayoría de la cartera está invertida en depósitos a plazo fijo y una porción minoritaria en títulos públicos, en su mayoría del mercado norteamericano. Si bien el aumento de los costos va de la mano del crecimiento del primaje, será interesante seguir de cerca la evolución de los mismos. El costo operativo neto en términos de la PDR (86.9%) se ubicó en línea con los niveles de sep'10, de la media de su grupo de comparación, y del mercado. Fitch considera que los niveles de solvencia de la compañía son adecuados y no espera un deterioro de los mismos en el mediano plazo. La liquidez de la compañía se mantuvo estable respecto a la observada en los últimos ejercicios, en línea con la media de mercado de seguros de vida. Un sostenido crecimiento del desempeño técnico, una mayor diversificación por ramo que le permitan a la compañía aumentar su participación de mercado, manteniendo una solvencia superior a la media de sus competidores podrían generar presión a la suba de la calificación. Niveles superiores de apalancamiento, un continuo deterioro del desempeño y/o en sus indicadores de solvencia podrían presionar a la baja de la calificación. Fitch considera que las calificaciones de las compañías no se verán alteradas como consecuencia del nuevo cambio regulatorio relativo a la repatriación de inversiones. Contactos: Analista Principal M. Cristina Tzioras Analyst +54 11 52358132 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Analista Secundario Darío Logiodice Associate Director +54 11 52358136 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible y el criterio 'Insurance Rating Methodology' (Mar 31, 2011) está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com. en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. **TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP:// FITCHRATINGS.COM / UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO**

WEB WWW.FITCHRATINGS.COM. LAS CALIFICACIONES PUBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLITICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERESES, BARRERAS PARA LA INFORMACION PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO.